

# ОГЛАВЛЕНИЕ



Глава первая.....	5
Глава вторая.....	39
Глава третья.....	73
Глава четвертая.....	105
Глава пятая .....	135
Глава шестая .....	166
Глава седьмая.....	195
Глава восьмая.....	233
Глава девятая .....	260
Глава десятая .....	298
Бонусные главы .....	332



Утром понедельника Фу Цзыной пришел в свой залитый солнцем офис. С чашкой кофе в руке первым же делом позвонил Бо Цзиньяню.

— Каков исход битвы? — с улыбкой спросил он. — Поделишься успехами?

Бо Цзиньянь в это время завязывал галстук перед зеркалом, и его улыбка была так же прекрасна, как свежий ветерок и лунный свет.

— Она была очень мной довольна.

Фу Цзыной рассмеялся. Хотя он и ожидал подобного результата, но профессор рассказывал об этом так, что захотелось немедленно ударить по его самодовольной физиономии.

— Отметим сегодня вечером? — предложил друг.

— О'кей.

Врач положил трубку и набрал номер Цзянь Яо:

— Поздравляю!

Вчера ночью ей было не до внешнего вида, но сегодня утром в зеркале она обнаружила характерные следы на шее. Фу Цзыной позвонил как раз в тот момент, когда Цзянь Яо рассматривала их. Она ответила со смехом:

— Большое спасибо!

Они немного поболтали, а потом Цзянь Яо пришел в голову вопрос.

— С чего вдруг Бо Цзиньянь признался именно вчера?

При этих словах на ее лице появилась нежная улыбка. Врач усмехнулся. Точно такой же вопрос он задавал профессору в прошлый раз за ужином. Как же тот ответил?

— Бо Цзиньянь обнаружил, что ты — уникальная, незаменимая и то, что испытывает к тебе сильное и искреннее влечение. Это прямая цитата.

Белые щеки Цзянь Яо внезапно вспыхнули в лучах утреннего солнца.

— Заметно, — пробормотала она.

— Что? — не расслышал Фу Цзыной.

— Ничего.

Цзянь Яо, как обычно, спустилась вниз. Она постучала всего дважды, а Бо Цзиньянь уже открыл. Похоже, он сегодня даже проснулся с улыбкой на лице.

— Доброе утро, — сказала Цзянь Яо.

Бо Цзиньянь посмотрел на нее сверху вниз.

— Доброе утро, любимая.

Это обращение на миг ввело девушку в ступор. А он спокойно наклонился и поцеловал ее. Свежее дыхание этого заносчивого мужчины коснулось ее щеки и осталось на губах.

После короткого поцелуя профессор слегка отстранился и спросил мелодично и низко:

— Вечером продолжим?

Она ощутила, как к щекам приливает жар.

Что за человек...

Девушка решила не отвечать и просто сменила тему:

— Пойдем, у нас в полиции сегодня куча дел.

— Ага. — Он засунул руки в карманы. — Ты можешь взять меня под локоть.

Цзянь Яо послушно положила ладонь на его предплечье.

У него на лице появилось такое довольное выражение, что она не могла не рассмеяться.

Значит, ему нравится идти с ней под руку.

Вообще-то, и ей это тоже очень понравилось.



Первый рабочий день в их новом статусе пары мало чем отличался от предыдущих.

Едва Бо Цзиньянь приступил к работе, он вернулся в свое обычное состояние: спокойный, сосредоточенный, дерзкий. Он все так же забывал поесть и даже поговорить с ней — не то что поцеловать.

А вот Цзянь Яо, впервые познавшая вкус любви, то и дело отвлекалась. Однако ее радовало, что в офисе профессор вел себя как обычно. Она вспоминала его вчерашнюю страсть, и теперешняя концентрация на работе вызывала только восхищение.

И все же, едва раздался звонок к обеду, что-то пошло вразрез с привычной рутинной. Она почувствовала на себе жгучий взгляд — Бо Цзиньянь смотрел на нее во все глаза. Судя по тому, что она успела о нем понять, звонок нарушил его концентрацию. Профессор отложил в сторону дело, над которым трудился, подошел к помощнице и поцеловал ее. После долгого поцелуя ее щеки заалели, а Бо Цзиньянь как ни в чем не бывало вернулся к работе.

От этого напора у Цзянь Яо закружилась голова, а следом пришло озарение: он не то чтобы не хотел целовать ее в офисе. Просто забыл. Настолько погрузился в работу, что совершенно не замечал мира вокруг. А едва вынырнул обратно — немедленно явился за поцелуем.



В тот же день, в сумерках, Фу Цзыюй приехал в ресторан на назначенную встречу. Завидев официантку, он спросил:

— Мои друзья уже здесь?

Молоденькая официантка внезапно покраснела.

— Да, уже некоторое время.

Сперва врач не понял ее странную реакцию. Однако, открыв дверь кабинета, увидел, что в ярком свете ламп

Бо Цзиньянь держит в объятиях Цзянь Яо и самозабвенно целует. Профессор был в костюме, а его помощница — в красивом длинном платье.

Хотя опыта в любви у врача было немало, но вид этой пылко сплетающейся между собой пары даже его несколько смутил.

К тому же тут свою роль сыграл контраст... Ведь прежде невозможно было представить, чтобы профессор Бо целовал девушку, да еще с такой страстью!

Улыбнувшись, Фу Цзыюй прошел внутрь. Услышав шум, эти двое синхронно подняли головы. Цзянь Яо тотчас же покраснела и попыталась оттолкнуть Бо Цзиньяня. Тот невозмутимо взглянул на друга и произнес:

— Цзыюй, ты пока заказывай, а мы продолжим.

Лицо Цзянь Яо пылало, она решительно отстранилась от профессора и потянулась за соком.

Что за человек...

На работе — профессор, а стоило уйти с работы — дикий зверь! Днем по нему и не скажешь, что он умеет хотя бы улыбаться, а вечером целуется так страстно, что ему все равно, есть ли рядом кто-нибудь еще.

Разговаривая с Фу Цзыюем, Бо Цзиньянь держал девушку за руку, сам того не замечая, продолжал легонько поглаживать ее ладонь.

Когда же профессор вышел в туалет, Цзянь Яо оказалась один на один с врачом. Она полагала, что сейчас начнутся подшучивания, но Фу Цзыюй неожиданно вздохнул:

— Это замечательно. А то я уж думал, он так и умрет одиноким. Спасибо, что любишь его.

Цзянь Яо растрогалась, но с улыбкой возразила:

— Да ладно. Сам же говорил, что за ним многие бегали.

— Этого каменного Будду расшевелить не так-то просто. — Он ухмыльнулся и подпер рукой подбородок. — Осторожнее, Цзянь Яо. Если уж он расшевелился, то для него это на всю жизнь.

Цзянь Яо замерла с ложкой на полпути ко рту.

— Не может же он загадывать так далеко?

«Это же только начало. А он же... такой медленный!»

— Сейчас докажу, — уверенно улыбнулся друг.

Едва Бо Цзиньянь вернулся, Фу Цзыюй как бы невзначай произнес:

— А обручальное кольцо непременно должно быть идеальным.

Цзянь Яо сделала глоток чая, наблюдая за реакцией профессора. Тот невозмутимо ответил:

— Естественно.

— Это значит, придется выбрать камень, оправу, нанять лучшего дизайнера и ювелира... — продолжал Фу Цзыюй. — На это могут уйти месяцы, ты учти.

Бо Цзиньянь чуточку поразмыслил, глядя на Цзянь Яо:

— Это самая привередливая женщина, какую я видел. Я бы лучше ориентировался на год. — Он приподнял бровь. — Значит, надо начинать сейчас же.

Любовь всегда одинакова — будь тебе шестнадцать или двадцать шесть, пришла она пораньше или запоздала. Тебе всегда хочется быть рядом с любимым, и насытиться этим невозможно. Даже если вы просто сидите вместе и ничего не делаете — тебе все равно хорошо.

Когда пара вернулась домой, был уже девятый час — самый разгар вечера. Цзянь Яо даже не спросила, точно зная, что Бо Цзиньянь последует за ней. Она сделала всего шаг к лифту, когда профессор внезапно взял ее за руку.

— Если я правильно помню, — он заглянул ей в глаза, — сегодня ты должна переехать ко мне и начать жить со мной.

— Когда я такое говорила? — удивилась Цзянь Яо.

Профессор посмотрел с недоумением.

— Ты говорила: когда у тебя появится парень и у вас с ним наладятся отношения, ты переедешь к нему и будешь проводить с ним круглые сутки, — напомнил он ее слова, сказанные много дней назад.

Цзянь Яо не удержалась от смеха. Надо же, что вспомнил! Она ведь сказала так, чтобы отвязаться от его настойчивых просьб о переезде. И вот на тебе — теперь он использует это как предлог!

Она чуть прикусила нижнюю губу, ничего не отвечая.

— Заметим, — продолжил Бо Цзиньянь, — я твой парень, отношения у нас близкие — все твои требования выполнены.

— Хорошо, — мягко прервала его Цзянь Яо. — Я сегодня к тебе передо.

Его глаза засияли, и он крепче сжал ее руку.

— Превосходно.

Через час Бо Цзиньянь шел впереди с чемоданами, а за ним налегке следовала Цзянь Яо.

Глядя, как этот красавец заносит ее вещи в свою спальню, она вдруг почувствовала, насколько между ними все серьезно.

Еще когда в ресторане он рассуждал об их будущей свадьбе как о некоем решенном деле, ее это очень растрогало. Конечно, его самоуверенность в то же время и позабавила ее, и разозлила.

Она знала, что ничего подобного он не планировал — не тот склад характера. Просто Фу Цзыюй заговорил об этом, он и воспринял это как данность. Но это показывало, что его сердце действительно отдано ей и что он относится ко всему серьезно. Потому она и не захотела ему отказывать. Ведь это же он — разве можно было ему отказать?

А что касается близости... Да, они станут жить вместе, но что с того? Бо Цзиньянь — джентльмен, и он будет уважать ее желания. Так что случится что-то между ними или нет — это уж ей решать.

Вот почему она была совершенно спокойна.

Однако Цзянь Яо была очень неопытна. Она и представления не имела, сколько девушек точно так же полагали,

что держат все под контролем. Она не знала, насколько это трудно — «держат под контролем», когда вы находитесь вместе круглые сутки, бок о бок, все время рядом, и как тяжело при этом сдерживать себя! Но это совсем уже другая история...

Когда все вещи перекочевали вниз, время было еще не слишком позднее. Обняв Цзянь Яо, Бо Цзиньянь уселся на диван и стал смотреть очередной «Закон и правопорядок». Прежде ей не раз приходилось составлять ему компанию вечерами, и не имело значения, что он смотрит. Но теперь было другое дело: они живут вместе. Это что же, ей придется каждый вечер смотреть документалки?

Она взяла в руки пульт:

— Давай лучше посмотрим сериал.

Бо Цзиньянь поднял брови:

— Это же пытка.

— Это развлечение, — возразила Цзянь Яо, переключая каналы в поисках чего-нибудь подходящего.

Глядя на бессмысленное мельтешение картинок, профессор хотел было ее остановить, но едва он наклонился, она подняла голову и нежно потянула его за рубашку:

— У тебя с утра до ночи на работе точно такая же документалка. Мозг тоже должен отдыхать.

Ее голос был тихим, а пальцы крутили пуговицу на рубашке.

Профессор секунду помолчал, потом наклонился, укусил ее за палец и глянул потемневшими глазами. Цзянь Яо отдернула руку: укус оказался щекотным.

— Смотри телевизор!

Нет, он точно впервые влюблен?

— Сериалы не вызывают у меня ни малейшего интереса, — обыденным тоном ответил Бо Цзиньянь. — Но если ты обещаешь целовать меня каждые пять минут, я могу составить тебе компанию еще и не в такой скучище.

Так они смотрели телевизор часов до одиннадцати. Но к концу просмотра Цзянь Яо уже сидела у него на коленях, а он, наклонившись, целовал ее — щеки, шею, уши, руки... Он целовал ее, а потом просил целовать его в ответ.

Через долгое, долгое время он наконец отстранился.

Одежда у обоих пришла в беспорядок, щеки зарозовели, глаза сверкали. Хрипловато, искушающе и совершенно естественно он спросил:

— Сегодня ты спишь в моей комнате?

Цзянь Яо тут же отпрянула:

— Нет! Я пойду в кабинет.

Лежа в постели, Цзянь Яо зарылась в одеяло с головой, но все равно слышала его шаги снаружи, звук открывающихся и закрывающихся дверей, шум воды... Профессор принимал ванну в гостиной.

Вот уж поистине — за чужую он ее больше не считает.

Она не хотела всего этого слышать, но деться было некуда. Тут зазвонил телефон.

Это была Цзянь Сюань — она проводила летние каникулы дома и собиралась вернуться на учебу после Праздника середины осени\*.

Улыбнувшись, Цзянь Яо ответила на звонок сестры. После нескольких фраз она вдруг почувствовала, что та мнетя, не решаясь задать какой-то вопрос.

— Что-то случилось? — спросила Цзянь Яо напрямик.

Цзянь Сюань секунду помолчала.

— Скажи, а старший брат\*\* Сюньжань уже признался тебе в любви?

Цзянь Яо застыла.

---

\* Праздник середины осени — один из праздников народов Восточной Азии, который празднуют в полнолуние 15-го дня восьмого лунного месяца китайского календаря.

\*\* «Старший брат» — принятое обращение к старшему знакомому мужского пола.